



平成22年4月19日

各 位

ユニバーサルソリューションシステムズ株式会社
代表取締役社長 青木毅
(コード番号:3390)
問合せ先 取締役管理本部長 村上孝徳
電話番号 03-6858-0411

過年度決算短信等の一部訂正に関するお知らせ

当社は、本日(平成22年4月19日)付で、下記のとおり過年度の決算短信等の一部訂正を行いましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正の理由

平成22年3月26日発表の「過去の業績に影響を与える事象の発生及び社内調査委員会の設置に関するお知らせ」にて公表いたしましたとおり、過年度決算を訂正することについて決定し、自主訂正作業を進めてまいりました。

今般、優成監査法人の監査及び四半期レビューが終了し、平成18年3月期から平成20年3月期にかかる有価証券報告書及び平成20年3月期にかかる半期報告書の訂正報告書を、本日、関東財務局へ提出いたしましたのでお知らせいたします。なお、平成19年3月期にかかる半期報告書及び平成21年3月期以降の四半期報告書及び有価証券報告書の訂正報告書につきましては、明日、関東財務局へ提出する予定です。また、これに伴い、過年度決算短信、中間決算短信および四半期決算短信等の訂正を本日举行っております。

訂正する決算短信等、業績への影響、過年度業績への影響については以下のとおりであります。

2. 訂正する決算短信等

- (1) 平成18年5月9日付「平成18年3月期 決算短信(非連結)」
- (2) 平成18年8月10日付「平成19年3月期 第1四半期財務・業績の概況(非連結)」
- (3) 平成18年11月14日付「平成19年3月期 中間決算短信(非連結)」
- (4) 平成19年2月14日付「平成19年3月期 第3四半期財務・業績の概況(非連結)」
- (5) 平成19年5月9日付「平成19年3月期 決算短信(非連結)」
- (6) 平成19年8月10日付「平成20年3月期 第1四半期財務・業績の概況(非連結)」
- (7) 平成19年11月22日付「平成20年3月期 中間決算短信(非連結)」
- (8) 平成20年2月14日付「平成20年3月期 第3四半期財務・業績の概況(非連結)」
- (9) 平成20年5月9日付「平成20年3月期 決算短信(非連結)」
- (10) 平成20年8月5日付「平成21年3月期 第1四半期決算短信(非連結)」

- (11) 平成20年11月14日付「平成21年3月期 第2四半期決算短信(非連結)」
- (12) 平成21年2月13日付「平成21年3月期 第3四半期決算短信(非連結)」
- (13) 平成21年5月20日付「平成21年3月期 決算短信(非連結)」
- (14) 平成22年2月10日付「平成22年3月期 第3四半期決算短信」

3. 業績への影響について

平成22年3月期の業績に与える影響は生じない見込みであります。

4. 過年度業績への影響について

(単位：千円)

| | 修正前売上高 | 修正後売上高 | 修正額 (△は損失) |
|-------------------|-----------|-----------|------------|
| 平成18年3月期 | 3,508,033 | 3,286,664 | △221,369 |
| 平成19年3月期中間 | 1,341,210 | 1,562,579 | 221,369 |
| 平成19年3月期 | 2,512,169 | 2,733,538 | 221,369 |
| 平成20年3月期中間 | 1,076,992 | 1,076,992 | — |
| 平成20年3月期 | 2,309,607 | 2,309,607 | — |
| 平成21年3月期第1四半期累計期間 | 660,151 | 660,151 | — |
| 平成21年3月期第2四半期累計期間 | 1,137,067 | 1,137,067 | — |
| 平成21年3月期第3四半期累計期間 | 1,659,464 | 1,659,464 | — |
| 平成21年3月期 | 1,997,333 | 1,997,333 | — |

(単位：千円)

| | 修正前経常利益 | 修正後経常利益 | 修正額 (△は損失) |
|-------------------|----------|----------|------------|
| 平成18年3月期 | 227,939 | 6,570 | △221,369 |
| 平成19年3月期中間 | △119,380 | 101,988 | 221,369 |
| 平成19年3月期 | △327,856 | △106,487 | 221,369 |
| 平成20年3月期中間 | △319,865 | △319,865 | — |
| 平成20年3月期 | △506,398 | △528,898 | △22,500 |
| 平成21年3月期第1四半期累計期間 | 11,312 | 11,312 | — |
| 平成21年3月期第2四半期累計期間 | △147,393 | △147,393 | — |
| 平成21年3月期第3四半期累計期間 | △352,410 | △329,910 | 22,500 |
| 平成21年3月期 | △539,838 | △517,338 | 22,500 |

(単位：千円)

| | 修正前当期純利益 | 修正後当期純利益 | 修正額 (△は損失) |
|-------------------|----------|----------|------------|
| 平成18年3月期 | 117,158 | △17,646 | △134,804 |
| 平成19年3月期中間 | △66,768 | 68,036 | 134,804 |
| 平成19年3月期 | △363,383 | △228,578 | 134,804 |
| 平成20年3月期中間 | △324,237 | △324,237 | — |
| 平成20年3月期 | △622,857 | △758,996 | △136,139 |
| 平成21年3月期第1四半期累計期間 | 19,582 | 19,582 | — |

| | | | |
|-------------------------|----------|----------|---------|
| 平成 21 年 3 月期第 2 四半期累計期間 | △140,070 | △140,070 | — |
| 平成 21 年 3 月期第 3 四半期累計期間 | △490,029 | △353,890 | 136,139 |
| 平成 21 年 3 月期 | △715,026 | △578,887 | 136,139 |

5. その他

なお、今回の不適切な会計処理の内容および原因、過年度決算への影響額、再発防止策等に関する調査及び検討につきましては、本日開示の社内調査委員会「調査報告書(要約)」にて、社内調査委員会による調査に関する社外調査委員会の検証につきましては、本日開示の社外調査委員会「調査報告書」にて、それぞれ公表しております。

以 上